



LISTA TELETON.— Todo está listo ya para el desarrollo de la Teletón, el 9 de diciembre. El 8 habrá cadena nacional de radio para informar del evento. Informan Jorge Soissa (izquierda), técnico chileno y Rafael Barrientos, del Club Activo 20-30.

Debe Fortalecerse Unidad del Sector Productivo

El motivo y razón de ser del evento de esta noche es, precisamente, fortalecer la unidad del sector productivo.

Llamado de Taxista para Devolver Dinero Olvidado

El taxista Rodrigo Sibrían Arteaga reporta que una señora o señorita dejó cierta cantidad de dinero en el vehículo que maneja.

El dinero, según Sibrían Arteaga, lo encontró en el taxi el viernes por la tarde, luego que la señora o señorita lo abordara.

Dice el taxista que la persona que haya perdido este dinero, puede reclamarlo, previa identificación, en calle El Gringo N° 125, colonia Santa Rosa, Cuscatancingo.

Si durante este periodo nefasto de nuestra historia hubiéramos estado desunidos, probablemente ahora, en vez de acudir libremente a este acto gremial, estaríamos formando parte de algún sistema esclavizante. Debe ser nuestra PRIORIDAD-UNO el concretar, día a día, esa unidad.

Lo anterior lo dijo anoche el ingeniero Conrado López Andreu, Presidente-

de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, en su discurso en la "Cena de la Unidad del Sector Productivo", celebrada en el hotel Sheraton, y durante la cual fue presentado como orador invitado el señor Jorge Mas Canossa, Presidente de la Fundación Cubano-Americana de los Estados Unidos.

López Andreu dijo que dentro y fuera de nuestras

fronteras, los enemigos de la libertad gastan grandes cantidades de dinero en desacreditarnos; enormes esfuerzos se han hecho para deformar la imagen del sector productivo salvadoreño, describiéndolo como un sector corrupto, retrógrado, explotador, ultraderechista, insensible y clasista.

"Ninguna de estas falsedades debe amedrentar—Favor pase a la página 13.

Todo Listo para Teletón del 9 y 10 de Diciembre

Quince artistas internacionales, 21 cantantes nacionales, cinco conjuntos de danza, doce grupos musicales, doce representaciones de variedades y otros, actuarán en la Teletón por realizarse el 9 y 10 de diciembre, en el teatro Presidente.

La meta es recaudar un millón y medio de colones durante las 27 horas consecutivas del evento y comprar el equipo especial

para el Centro de Múltiples Invalídecos, actualmente en construcción.

La primera teletón se efectuó en diciembre del año pasado y el dinero recaudado sería utilizado exclusivamente para construir el centro que tanto se necesita en el país.

Al iniciarse la segunda teletón, los directivos del Club 20-30 mostrarán al público en qué situación se

—Favor pase a la página 15.



MONSEÑOR APARICIO Y QUINTANILLA. (San Miguel).— "Reina Madre de Dios, no es posible soportar estas angustias apocalípticas que estamos viviendo; dadnos la paz tan anhelada por el pueblo salvadoreño", dijo Monseñor Aparicio y Quintanilla. Además lustigó a los protestantes por estar "comerciendo" con la fe cristiana de algún sector del pueblo. (Zelaya).

Al Oído de Patrimonio:

Hubo una Vez un Teatro Nacional en San Miguel

(Por José Abelardo Díaz-Flores) — Estando en San Miguel, acerté a pasar por un solar baldío con un adfosio al centro: el adfosio fue en su época, un moderno teatro por el que desfilaron los mejores artistas y las mejores compañías, nacionales y extranjeros.

Vi lo que queda del Teatro Oriental de San Miguel: un cascarón sin uso, ruinoso y maloliente, cercado por una malla para aislarlo de la ciudad que por años ha pedido su acondicionamiento, restauración y puesta de nuevo al servicio de la cultura migueleña.

Como fruto de esas peticiones conserva, a un lado, pilas de ladrillos amonto-

nados y al otro, arena y grava... monumentos al silencio del olvido. De un olvido —con algo más, desde antes, en el tiempo— que ahoga un ser cultural florecido algún día en ese teatro.

Buscando antecedentes, que los hay muchos sobre él, lo primero que queda claro es su estado ruinoso, el abandono —quizá hasta ingrato— en que lo tienen... y una tremenda pátina de gloria santifican-

—Favor pase a la página 47.



MAGAÑA EN SAN MIGUEL.— El Presidente Magaña estuvo en la Catedral Basílica de San Miguel, con motivo de la misa concelebrada en honor de Nuestra Señora de la Paz. El 21 de noviembre es la fecha principal de las Fiestas Novembrinas migueleñas. En la celebración estuvieron todos los obispos de la Provincia Eclesiástica Salvadoreña, presididos por el Nuncio Apostólico, Mons. Lajos Kada. Arriba, la celebración de la misa. Abajo, la concurrencia.

Muyshondt Yúdice:

Es Definitiva la Veda del Camarón para 1984

Del 1o. de Junio al 31 de agosto de 1984 se pondrá en práctica la disposición de veda en la captura del camarón, dentro del nuevo derecho de las 200 millas que le corresponden a El Salvador, expuso el Ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero Miguel Muyshondt Yúdice.

Las autoridades del Ministerio de Agricultura y Ganadería, juntamente con las de la Marina Nacional, mantendrán una estricta vigilancia a fin de evitar la piratería y robos del camarón en aguas salvadoreñas.

Agrega que la veda en la captura del camarón ha

sido tomada mediante estudios conjuntos del MAG, FAO y CENDEPESCA y se espera que haya más y nuevos inversionistas; para ellos se habilitarán las licencias de pesca que están vencidas y asimismo, se cancelarán las licencias que no sean utilizadas.

En sus declaraciones, el ministro no dijo si se había rechazado la pretensión de unos empresarios mexicanos de establecerse en nuestro país, en detrimento.

—Favor pase a la página 15.

Buscan Uniformar en L.A. Tratamiento del Cáncer

Uniformar los tratamientos contra el cáncer y establecer un lenguaje común entre los oncólogos de América Latina, es el objetivo de la visita a nuestro país del doctor Carlos E. Araujo, de Argentina.

El profesional dictó una conferencia en el Hospital

de Maternidad y este día lo hará en el Seguro Social. Ha sido invitado por la Sociedad de Cancerología de El Salvador.

Parte de su misión es conocer qué dificultades existen en cuanto al manejo de drogas, difundir

—Favor pase a la página 15.

Hotel de Montaña Celebra 25 Años de Existencia

Sus 25 años de existencia celebró este domingo 20 el Hotel de Montaña, construido en el Cerro Verde, y que constituye uno de los lugares más bellos con que cuenta nuestro país.

La alegría en el hotel comenzó desde el sábado 19, pero los actos protocolarios se desarrollaron el domingo 20 a partir de las 2:30 p.m., con la asistencia de autoridades del Instituto Salvadoreño de Turismo y de personas especialmente invitadas, así como con la participación de la

—Favor pase a la página 9.

Seminario INCAE Sobre Cambios en El Salvador

Los cambios ocurridos en El Salvador durante los últimos cinco años serán analizados en un seminario del Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, INCAE.

También se examinarán las tendencias que pueden prevalecer en el futuro. Para ello se utilizará un

método analítico que pueda servir al ejecutivo del gobierno y de la libre empresa para realizar por sí mismo un análisis constante de las perspectivas políticas del país.

Centro América, en los últimos cinco años ha experimentado una etapa histórica de cambios am-

—Favor pase a la página 9.

BAC Patrocina Poemario de Aída Gabriela Da Vinci

El desarrollo cultural del país debe ser apoyado por todas las personas e instituciones que brindan servicio a la comunidad a la cual se deben, afirma el doctor Eduardo Héctor Ayala, presidente del Banco Agrícola Comercial, BAC.

En el calendario de labores culturales para este año, continúa, el BAC tiene para este viernes la presentación-recital de poemas "Cincelando la

—Favor pase a la página 13.



NECESARIA LA VEDA.— Queda establecida la Veda del camarón para 1984 por ser absolutamente necesaria. El volumen de producción descendió en 1982. La causa principal es la pesca indiscriminada. La Veda favorecerá al sistema en un ciento por ciento. De Izq. a der. Lic. Carlos Sánchez Dominguez, doctor Willy Béndix Cornejo, ingeniero Miguel Muyshondt Yúdice, licenciado Miguel Angel Granillo y licenciado Mario González Recinos.